VERSATILI ED ECONOMICHE
CON IL MINIMO INGOMBRO

VERSATILE AND COST-EFFECTIVE
IN THE LEAST SPACE

POLYVALENTES, ECONOMIQUES
ET D’'UN ENCOMBREMENT REDUIT

WENDIG UND WIRTSCHAFTL
BEI KLEINSTEM RAUME
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Modello | Largh P inil Presa di forza Peso Max Coltelli Coltelli Coltelli Numero
Model di lavoro trattrice PTO Max. weight Univ_lersuli a spatola a mazza cinghie
Modele Working Minimum tractor power Prise de force Poids max. Ulr;llvzrsd Paddle blades IRtermImere Number of
Modell width Phfacsmas iinele Zapfwelle Gewicht max. ades Couteaux A'_??"Wux beks
Maodelo Largeur tracteur Toma de fuerza Peso mdx. C:i”"iuul" palette Nf; r::;;:: Nombrgde Larg} AT 1 L Al tot.
de travail Traktormindestleistung Jn:e::; Spachtelmesser Rie:’\;":;hl Width Height L;ngth Total height
Arbeitsbreite | Potencia minima fractor messer dc"d’"”"j i Largeur Hauteur Longueur Hauteur fotale
Pt Cuchillas DT dee Breite Hahe lénge  |Gesamte Hohe
de trabajo universales Ancho Altura Largo Altura total
<L cm KW HP | /ﬂi.':‘{ /11 .'::",v;,, Kg Nr. Nr. Nr. Nr. cm cm cm cm
850 85 11 15 540 223 24 12 12 2 93 45 102 86
1000 100 11 15 231 24 12 12 2 116 45 102 86
1150 115 15 20 1000 266 32 16 16 2 131 45 102 86 Modelli costruiti secondo le norme CE.
1300 130 15 20 2000 295 32 16 16 2 146 45 102 86 Manufactured in compliance with the CE
1450 | 145 18 | 25 311 40 20 20 3 165 | 45 | 102 86 O vnomes CE
T | o | | e ] w v | we | w [ | e e | o | e ol gt donCE .
1300 130 15 20 302 32 16 16 2 152 46 115 89
1450 145 18 25 540 320 40 20 20 3 171 46 115 89
1600 | 160 | 18 | 25 | 1000 340 48 24 24 3 187 | 46 | 115 | 89
1750 177 22 30 366 56 28 28 3 204 46 115 89
1900 [ 191 26 | 35 2000 385 56 28 28 3 217 | 46 | 115 89
2100 212 29 40 465 56 28 28 4 239 46 115 89
Le trinciatrici Agrimaster KL e KLA, d’ingombro assai si caratterizzano per I’elevata versatilita. Se il modello KL é stato per la trii a di erba, tralci di vite ed actinidia,
il modello KLA é particolarmente indi per la fr i -anche- dei residui di mais, soia e dei sarmenti di piccole dimensioni.
Agrimaster KL and KLA shredders, with very small overall dimensions, stand out for their extraordinary versatility. While tﬁe KL model has been designed for shredding grass, vine and kiwi cuttings, the

KLA model is especially suitable-also~for crushing residues of maize, soya and small vine runners.

Les broyeurs AGRIMASTER KL et KLA sont d’un encombrement réduit et d’une polyvalence élevée. Le modéle KL a été étudié pour le broyage de I'herbe, des sarments de vigne et de kiwis. Le modéle KLA est particuliérement
indiqué pour le broyage des résidus de mais, soja et des branches de petites dimensions.

Die besonders kompakten Agrimaster-Mulchgerdte KL und KLA zeichnen sich durch ihre ausgezeichnete Wendigkeit aus. Das Modell KL ist speziell fiir das Zerhacken von Gras, Rebholz und Aktiniden
ausgelegt, wogegen das Modell KLA sich besonders zum Zerkleinern eignet, auch fir Mais- und Sojariickstéinde und kleines Rebholz.

Las trituradoras Agrimaster KL y KLA, de reducidas dimensiones, se caracterizan por su gran versatilidad. Mientras que el modelo KL ha sido estudiado para trinchar hierba, perchones de vid y actinidia, el modelo KLA también
es particularmente indicado para triturar residuos de maiz, soja y sarmientos de pequefio tamaiio.
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Accessori a richiesta
modello KL:

slitte, rullo, aste di raccolta.
Accessories on request

KL model: skids, roller, rakes.
Accessoires sur demande
modéle KL: patins, rouleau,

tiges de ramassage.

ubehdr auf Wunsch Modell KL:
Kufen, Walzen, Sammelstangen.

Accesorios a pedido modelo KL:

guias, rodillos, barras de recogida.

Dotazione di serie:
attacco fisso.

Standard equipment: fixed
connection.

Equipement de série :

attelage fixe.
Stcnc?crdcussrc"ung: Fester
Anschluf.

Dotacién de serie:

enganche fijo.

Accessori a richiesta:
spostamento manuale o
idraulico.

Accessories on request: manual
or hydraulic movement.
Accessoires sur demande: déport
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Zubehdr auf Wunsch: manuelle
oder hydraulische Verstellung.
Accesorios a pedido:
desplazamiento manual o hidrdulico.

Dotazione di serie modello
KLA: gruppo slitte rullo.
Standard equipment KLA model:
roller skid unit.

Equipement de série modéle KLA:

groupe patins et rouleau.

tandardausstattung Modell KLA:

Kufen/Walzengruppe.
Dotacién de serie modelo KLA:
grupo guias rodio,

| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications,
features and illustrations are not binding for the manufacturer. - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont
indicatives et elles n'engagent pas le constructeur. - Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht fir den Hersteller
verbindlich. - Los datos técnicos, las caracteristicas y las ilustracicnes son indicativas y no vinculan el constructor.

Valorizza il tuo lavoro
VIA NOBILI, 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna) - ITALY

TEL. 051/882701 5 LINEE r.a. - FAX 051/882542

www.agrimaster.it - e-mail: commerciale@agrimaster.it



